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KE®. 10 - TENIKEXZ EPTASTHPIAKEY OAHTIEZ - TEXNIKEZ ITOZOTIKHE ANAAYZEQS —

Iewapatika SeSopgva KoL amOTEAETUATE

Asiypa
1 2 3
Bagog dprahdiov kat Seiypatog, g 31,6373 30,1337 28,6401
Bagog ¢raddiov kat umoherpBEvTog Seiypatog, g 30,1337 28,6401 27,1180
Bapog Seiypatog, g 1,5036 14936  1,5221
Telikn avéyvwon mpoxotdag 32,35 30,24 30,78
Apyu avayveon poxotdag 2,00 0,10 0,05
'Oykog Sraivpatog NaOH, mL 30,35 30,14 30,73
% KHP 44,07 44,06 44,08

Méon nepextikotnta KHP(%) = 44,07%
Tumkn anoxhon: s = 0,01%
ZyeTkd £000g (%): R (%) = 0,05%

'Opta epmaToovVng Yie TV aAnbwn Ty p = (44,07 = 0,02)% KHP (yio a§omori

95%)

‘Exty) 08Aida aplotspd

Ztn oeNida avtr) YeadovTal oL ANAvVTHOELS OTIG EQWTNOELS.

Iivakag 10-2. Ynoderypa nuegoloyiov yia otaduiky avaivon

'Aoxnon 2. Ztabuik6g TpoadLoplopog aidHgoy’

Ipatn oeAiba debra

: Agxn pedodov ka fifAoypadia, 6Twg otov mivaka 10-1.
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)-4. HMEPOAOTTO EPTASTHPIOY

£UTEQT) 0€Aida apioTEQd

Xpnoulomoteitar wg TEOYELQO Yia Toug UTOAOYIOROUG, Yia TV EbpEOT TNG %
sQlekTkoTTag o€ Fe, pe Tpomo magdpoto pe avtév tou Tiegadeiypatog 3-2 (oeh. 64).

0itn oeAida Sebid

LvomTikT £xBeom TElpapaTIKGV SeSopEvey Kat ATOTEAECUATOV OTaBuIKOD
0005810010100 181jgo

VOUATETOVUpO Huegounyia evagEewg
Iue Huepopnvia Mgewg
018udg BEoewg

elpapatika Sedopéva ko anoteAéopata

Asgiypa
1 2 3
100G praMdiou ki Seiypatog, g 39,2458
100G ¢rakidiov kar untoherpBevtog Seiypatog, g 38,3522
ipog Seiypatog, g 0,8936
100G KEVOD XWVEVTNEIOL PETH amd TWEwaT Kat yokn, g 12,9806
10g xwveutngiov kat Fe,0,, g 13,1214
100G Fe 05, g 0,1408
Fe 11,02

Ou unohoyLopoi yivovral pe TEOTO TAQOHOLO PE aVTOY TO Tivaka 10-1.

itaptn osAida apiotepd

M 0eNida autr Ypddovtal oL anaveiosLs oTig EQWTNOELG.
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IMivakag 10-1. Ynoderypa nuegoloyiov yia OYKONETPLKT] avaivom

ITpotn oe)ida Jekid

‘AoxTon 11. Oyxopetpkog npoadiopiopdg 6Evov $0aAkov kariov (KHP

Apyn pedodov

To 6Ewo ¢Bahkd kaho (KHP) OYKOUETQELTAL HE TIQOTUTIO Suahvpa Na©
niapovoia Seiktn paworodBaretvng (Teproxh pH al\ayig Yo@Hatosg 8,0-9,8):

HCgH, O, + OH" = CgH,0F + H0
To tehko onpeio g dyxoustgﬁcrsmg kaBopifetar amd Y ERGAVIOT) HOVILNG GO
xoo1ds (20 s). H mithodotnon tov SwaAvpatog NaOH yivetal pue OEwo PBaAkd KA
kafagotnTag 99,95% (TEWTOYEVNG TROTUTN ovaia). -
Biploypadia

(Avaygépovtal Ta OTOL gL TOV Bpriov 1 Twv Pifficv kai o avTIoTOL(ES OENOES, Tt0
TEEQLYQADOLY TNV aoknomn.) S

1. AvEovtag 0QBu6g.yio TV EXTEAEOT] TNG EQYQLOTNELOKAG QOKNOEWG.
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. HMEPOAOI'IO EPTAZTHPIOY

itEEN OEAida apioTEQd

6)XELQ0 - YTOAOYLOUOL Yia TNV EVEEDT] TNG KavovikoTyTag

\ligoga mergapatika Sedopéva, TIov agogodv Ty Trthoddtnom (Bden TEwToyEvolg
ytbmou, oykou Siadpatog NaOH). Emiong, onueidvetar ko artiohoyeitar 1
00LY T TIELQARATIKNG TG and AavBaopévn extéAean g Topeiag 1 pe Paon to
THELO Qg g-

(ToAoyiopoi

_ (0,7958 g mpwroyevég mpotuno KHP) x (1000 mg/g)
= (204,23 mg KHP/meq) x (36,48 mL NaOH)

1 = 0,1068 meq/mL

_ (0,8236 g mpwroyevég mpoturo KHP) x (1000 mg/g)
(204,23 mg KHP/meq) x (37,65 mL NaOH)

) = 0,1071 meq/mL

_(0,7299 g mpwroyevég mpdtuno KHP) x (1000 mg/g)
(204,23 mg KHP/meq) x (33,43 mL NaOH)

3 = 0,1069 meq/mL

— N;p+N;+N; 0,068 + 0,1071 + 0,1069
N= =

= 0,1069 meq/mL
3 3

R = Niey - Ns)ax = 0,1071 - 0,1068 = 0,0003 meq/mL

0,0003

R
R(%) = = x 100 = e x 100 = 03%
" 1069

s = 0,0002 meq/mL

210 EPTILOTOTOVG YL TNV GANBv T (y1a 0tabun spmotooivng 95 %):

ooty 4,303 x 0,0002
p=N+xt—=01069 £+ ——

= 0,1069 N + 0,0005 N
3 B
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KE®. 10 - TENIKES EPTALTHPIAKEE OAHIIEZ - TEXNIKES [TOZOTIKHE ANAAYZEQY —

Toitn oeAiba Seéid

Zuvorttiki} £kBeom TielapaTikdV SeSouEV@Y Kal anoTeAEopatey TiTAodoTioEwG,
Sralvpatog NaOH

Tepapatika Sedoueva Kat anoteAéopata

Asiypa
1 2 3)
Bapog ¢ralidiov kat mooTimov, g 22,1686 21,3728 20,5492
Bapog dralidiov kat umoAepBEVTOg ooy, g 21,3728 20,5492 19,8193
Bagog KHP, g 0,7958 0,8236  0,7299
Tehkr avayvoon ngoyotdag 37,50 37,65 33,90
Apxikn avayveon mpoxoidag 1,02 0,00 0,47
‘Oyxog SraAvpatog NaOH, mL 36,48 37,65 33,43
Kavovikotnta, N 0,1068 0,1071 0,1069

Méon kavovikotnta, N = 0,1069 meq/mL
Turkn anokAom, s = 0,0002 meq/mL

'Opta gpmotooivng Yo aAnbvi ty: i = 0,1069 N % 0,0005 N (ywe aEromotia 95%)
R(%) = 0,3%

Tétaptn ogAida apioTeQd

IIpé)eLgo - YIOAOYLOWOL Yia TNV EVPECT] TNG TMEPLEKTIKOTNTAG TOV AYVWOTOU
Seiypatog

1. Awapopa melpapatikd SeSopEva, TIOU APOQOLY TNV OYKOUETENOT TOU GYVWOTOU
Seiypatog (Ty. aon Seiypatog, dykor NaOH). Eniong, onueldvetal Kal aLTiohoyei-
TaL T) TUXOV TIOPEUYT| TIELQAUATIKNG TG ano AavBaopevn ekTEAEOT Tng Togeiag 1
pe Baon to kerneLo Qp gp-
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-4. HMEPOAOITO EPTAZTHPIOY
‘Ymohoywopoi

0,1069 meq/mLx30,35 mL NaOH x204,23 mg KHP/meq
%KHP, = %100 = 44,07
1,5036 g Seiypatog x 1000 mg/g

0,1069 meq/mLx30,14 mL NaOH x204,23 mg KHP/meq
%KHP, = x100 = 44,06
1,4936 g Seiypatog x 1000 mg/g

0,1069 meq/mLx30,73 mL NaOHx204,23 mg KHP/meq
%KHP; = %100 = 44,08
1,5221 g deiypatog x 1000 mg/g

44,07 + 44,06 + 44,08

Méon nepiektkotnra: %KHP = 3

= 4407

R= %KHP, ., - %KHPy),,, = 44,08 - 44,06 = 0,02
R((%) = (0,02/44,07) x 100 = 0,05%
s =0,01%
JpLa EUTLOTOOUVIG Y TNV aAnBuwT] Ty (Yia 0T8N EpmoTOoUVIG 95%):

4,303 x 0,01

p=4407 % = (44,07 + 0,02)% KHP

[Eunty oeAiba Sebrd

vortiki £xBeom TElpapa kY SeSopévay Kal anoTEAECRATAY TTROGBLOQLOWOY
HP

IVOUQTETIOVULO Hyegopnvia evagEewng
bipa Hyegopnvia Mgewg
18U BEoEwg
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